



## ТВОРЧЕСКИЙ ВЕЧЕР Н. Н. ДРУТМАНА

4 июля общественность Калининграда отметила 60-летие со дня рождения и 40-летие сценической и общественной деятельности старейшего артиста областного драматического театра Николая Никитовича Друтмана. Этой дате был посвящен творческий вечер юбиляра. Зрительный зал театра заполнили рабочие, служащие, учащиеся, многочисленные любители театрального искусства.

Программа юбилейного вечера началась показом второго действия пьесы А. Софронова «Человек в отставке», в которой Н. Н. Друтман исполняет роль секретаря обкома партии Кримова. Появление юбиляра на сцене было встречено аплодисментами. Затем артист с большим успехом выступил в роли майора в сцене из комедии А. Фредро «Дамы и гусары». В заключение был показан второй акт из комедии Островского «Лес», где зрители увидели Н. Н. Друтмана в роли Несчастливцева.

Вечер закончился чествованием юбиляра. Режиссер театра М. Д. Рахманов рассказал о жизни и творческой деятельности Н. Н. Друтмана.

От имени областного комитета КПСС и облисполкома юбиляра тепло поздравляет и вручает ему приветственный адрес первый заместитель председателя облисполкома В. А. Логинов. С пожеланиями здоровья и новых творческих успехов обратились к ветерану нашего театра начальник управления целлюлозно-бумажной промышленности совнархоза М. М.

Копанцев, председатель Калининградского горисполкома Н. Ф. Коровкин, представители партийных, советских, общественных, творческих организаций, зрители. Старейшему калининградскому актеру были преподнесены букеты цветов и ценные подарки.

Поздравительные телеграммы прислали Н. Н. Друтману его товарищи по работе из разных городов страны, театральные коллективы, в которых он выступал. Юбиляра поздравили народные артисты СССР М. Ф. Астангов, Б. Н. Ливанов, народная артистка РСФСР К. Н. Головки-Иванова, президиум Всероссийского театрального общества, артисты Большого театра Союза ССР и многие другие деятели искусства и организации. С особой теплотой от имени коллектива Калининградского областного драматического театра Н. Н. Друтмана приветствовал заслуженный артист РСФСР С. В. Клементьев.

Затем встреченный горячими аплодисментами присутствующих выступил Николай Никитович Друтман. Он от всего сердца поблагодарил родную Коммунистическую партию за ее неустанную заботу о развитии культуры и искусства в нашей стране. Артист заверил калининградцев, что и впредь будет отдавать все силы делу, которому он посвятил свою жизнь.

**Б. ПЕТРОВ.**

На снимке: товарищи поздравляют Н. Н. Друтмана (второй слева) с 40-летием его сценической деятельности.  
Фото Ф. Иванова.